



# KOPŘIVNICKÉ NOVINY



TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

19. ZÁŘÍ 2013 • ČÍSLO 32 • ROČNÍK XXII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 5 Kč

## Investice do ZŠ E. Zátopka by mohla činit asi 30 milionů

Kopřivnice (dam) - Radnice podala žádost o dotaci na zateplení poslední zdejší velké školní budovy. Pokud vše půjde podle plánu, ZŠ Emila Zátopka, která byla podle některých v investicích opomíjena, by se v příštím roce měla dočkat oprav v hodnotě okolo třiceti milionů.

Projekt počítá s kompletní výměnou všech oken a vstupních dveří do budovy, zateplena bude nejen fasáda samotné školní budovy, ale také sportovní hala, spojovací krky a pavilon s jídelnou a družinami. Na rozdíl od dřívě zaizolovaných škol by se Základní škola Emila Zátopka měla dočkat zateplením šedým

polystyrénem, což je technologie zajišťující dobré izolační vlastnosti a lepší prodyšnost.

Kopřivnice se stejně jako v předchozích případech uchází o dotaci z Operačního programu Životní prostředí, oblasti podpory 3.2 Realizace úspor energie a využití odpadního tepla u nepodni-

katelské sféry.

Zpracovaný projekt energetických opatření počítá s náklady 29,3 milionu korun. Předpokládána výše dotace činí 14,6 milionu korun. Konečné částky se však mohou změnit v závislosti na výběru zhotovitele stavby, kde radnice předpokládá snížení ceny o 20-30 procent.

Po zateplení by měl být provoz školy výrazně úspornější, energetický audit za prvních pět let provozu počítá s úsporou bezmála sedm milionů korun

To, zda Kopřivnice se svou žádostí o dotaci úspěšně, by mělo být jasné do konce letošního roku.

(Pokračování na straně 2)

## Jestli počasí dovolí, skončí oprava druhého mostu do půlky prosince

Kopřivnice (hod) - Zahájení opravy druhého mostu na příjezdové komunikaci z Lubiny do Kopřivnice se opozdila z důvodu vyřizování povolení. Práce by dle Jitky Hamanové, mluvčí firmy Alpine Bau Cz, která bude most rekonstruovat, měly začít v tomto týdnu. Od začátku až do konce rekonstrukce bude doprava na mostě svedena do jednoho jízdního pruhu a střídavý provoz bude řízen semaforem.

Průchod pod opravovaným mostem bude podle požadavku Služby, správce komunikací v majetku města, pro cyklisty vedoucí kolo a pěší zajištěn. Uzavřen prý bude maximálně na deset patnáct minut. Bezpečnost procházejících bude chránit provizorní podchod.

(Pokračování na straně 2)

## Nezaměstnaných minulý měsíc zhruba stejně jako v dubnu

Kopřivnice (dam) - Poměrně stabilizovaná je situace na zdejšímu trhu práce. Podle statistik úřadu práce bylo na konci srpna na Kopřivnicku 2 004 uchazečů o zaměstnání, což představuje 6,89 % nezaměstnaných. Meziměsíčně tak došlo k zvýšení počtu nezaměstnaných pouze v řádech jednotlivců. Do evidence nezaměstnaných během minulého měsíce přišlo 180 lidí, což je obvyklé číslo. Aktuální nezaměstnanost je zhruba stejná jako v dubnu, ovšem situace na trhu práce je přece jen o něco málo lepší. Zatímco na jaře mohl úřad práce nabídnout lidem bez práce celé tři stovky volných pracovních pozic, a na každé volné místo tak připadalo bezmála 30 lidí, aktuálně je v nabídce 454 volných míst a počet uchazečů na jedno volné pracovní místo tak klesl na 17,58, což je po Ostravsku druhý nejlepší poměr v kraji.

## Vize budoucího domova pro seniory se proměňuje

Kopřivnice (dam) - Plánů na vznik domova pro seniory v Kopřivnici se místní politici nevzdávají. Představy o tom, jakým způsobem vznikne a jak by měl po svém dokončení vypadat, ovšem za poslední měsíce prošly výraznou proměnou.

„Od pracovního jednání se zastupiteli v dubnu uběhly víc jak čtyři měsíce. Za tu dobu proběhla řada jednání a návštěv různých podobných zařízení. Díky tomu se obrázek cílového stavu, který máme, ať už my ve vedení města, nebo odborní pracovníci radnice, výrazně pozmění v duchu moderního zajišťování služeb domovů pro seniory,“ uvedl starosta Josef Jalůvka.

Ten nezastírá, že hlavní vliv na změnu po-

hledu kopřivnické radnice měla společnost Senior Holding a také její mateřská rakouská společnost SeneCura. Ta je největším privátním poskytovatelem služeb pro seniory u našich jižních sousedů. Na tamním trhu působí dvacet let a v provozu je 53 domovů v Rakousku a dalších 21 ve Švýcarsku. Společnost se může pochlubit především vysokým standardem svých služeb a do nejmenších detailů propracovaným know-how, díky kterému nejsou její domovy pouze sterilními ústavami, ale domy plnými života úzce napojenými na komunitu ve svém okolí. Součástí některých domovů SeneCury jsou i takové věci jako mateřské školy, fitnesscentra či lékařská centra sloužící také veřejnosti, čímž je minimalizována izolace domova a jeho obyva-

telů a také usnadněn kontakt, díky kterému v rakouských domovech nemají nouzi o dobrovolné spolupracovníky. Firma má navíc také velmi dobré zkušenosti na poli péče o lidi s Alzheimerovou chorobou a dalšími formami stařecké demence a i lůžka zaměřená na tento druh klientů by podle aktuálních představ vedení kopřivnické radnice měla v místním domově pro seniory vzniknout.

To, aby se budoucí kopřivnický domov pro seniory mohl přiblížit svým rakouským vzorům, si vyžádá rozsáhlejší úpravu existujícího projektu, než bylo doposud v plánu. Ve hře jsou také různé možnosti financování stavby a také samotného provozu objektu.

(Pokračování na straně 2)



Zastupitelé kopřivnické radnice v minulém týdnu navštívili dva moderní domovy pro seniory v Dolním Rakousku. I tato zkušenost se má promítnout do budoucí podoby zdejšího domova, jehož projekt se zatím stále proměňuje. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Kopřivničané sběrem vršků přispěli na pořízení chodítka

Kopřivnice (hod) - Kopřivničané nasbírali tolik vršků z běžných PET lahví, mléka či džusů, že se díky nim zaplatí příbližně třetina ceny chodítka pro Karolínku. Tato šestiletá dívka trpí svalovou hypotonií s dystrofií, což je onemocnění, které způsobuje postupný úbytek svalové síly.

Pořízení chodítka, které by Karolínce usnadnilo pohyb, přijde od 25 do 50 tisíc korun. Sbirka probíhala od května do 10. září a plastové vršky bylo možné odevzdávat v některých mateřských a základních školách, v domě dětí a mládeže, mateřském centru Klokán, městské knihovně, čajovně Mandala i přímo na radnici. Díky tomu, že se sbíraly i na dalších místech, posbíralo se jich téměř 1,5 tuny. Při výkupní ceně 4-6,5 koruny za kilogram plastových uzávěrů se získá cca 10 tisíc korun. Karolínka slíbené chodítko i tak dostane.

(Pokračování na straně 2)

## Čtyři stovky lidí přišly do hasičárny

Kopřivnice (hod) - Jednotka sboru kopřivnických dobrovolných hasičů se přidala k profesionálním jednotkám a v pátek 13. září zpřístupnila vloni vybudovanou zbrojnicí široké veřejnosti. Česká asociace hasičských důstojníků vyhláší pátek 13. dnem požární bezpečnosti, jehož hlavním cílem je upozorňovat na nejručnější nebezpečí spojená s požáry, výbuchy, úniky plynů i dopravními nehodami. V Moravskoslezském kraji byla akce zaměřena hlavně na úniky plynů, které mohou v domácnostech způsobit výbuchy, požáry i úmrtí.

Lidé, kteří v pátek přišli, si mohli prohlédnout prostory tvořící zázemí pro hasiče, ale také techniku včetně vyzbroje.

(Pokračování na straně 2)



Dětem se nejvíce líbilo, když si mohli prohlédnout hasičský vůz uvnitř. Hasiči jim přitom ukazovali věci, které s sebou v kabině vozí. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## Výstava a znovuodhalený pomník připomněly slavnou éru esperanta

Kopřivnice (dam) - Hned dvě události v minulém týdnu připomněly zapomenutou, ale přitom nezvykle bohatou historii esperanta v našem městě. Výstava na Fojtství a pak také znovuodhalený památník vytvořeného kopřivnickými esperantisty.

Koncept umělého mezinárodního jazyka s jednoduchými gramatickými pravidly vytvořil polský lékař Ludvík Zamenhof v závěru devatenáctého století. Koncept jeho rovnoprávné jazykové komunikace mezi národy světa si jen o pár let později našel řadu příznivců také v Kopřivnici. Už v roce 1900 zdejší rodák a propagátor tohoto jazyka vydává společně s kolegy učebnici esperanta, která je teprve druhou publikací tohoto druhu u nás.

„Kopřivnickým esperantem se na Fojtství zabýváme zhruba pět let a za tu

dobu se nám podařilo nashromáždit poměrně zajímavé množství různých informací a materiálů a zpracovat historii hnutí ve městě,“ říká autor výstavy Ondřej Šalek.

Výstava připomíná jak místní významné esperantisty, tak důležité milníky v historii fungování kopřivnického klubu esperanta. To, že zdejší esperantisté byli opravdu zapálení, dokládá například fakt, že v roce 1952 bylo v Kopřivnici otevřeno muzeum esperanta, které bylo prvním takovým muzeem v tuzemsku a druhým na celém světě.

Dalším významným činem místních esperantistů bylo také vytvoření zátiší Dr. Esperanta na úpatí Červeného kamene. Jeho součástí byl také kámen s pamětní deskou, který z něj zaniklého místa zachránil místní skauti.

(Pokračování na straně 4)

## Zájem seniorů o Akademii třetího věku neklesá

Kopřivnice (hod) – Na nežádející seniorů o vzdělávání si Městská knihovna v Kopřivnici nemůže stěžovat. Spíš naopak. Některé zájemce musí odmítnout.

V den zápisu do kurzů zimního semestru 12. ročníku Akademie třetího věku se ráno tvořily fronty již před šestou hodinou ranní, přičemž zapisovat se začalo s otevřením knihovny, tedy od půl osmé. Dá se říci, že jde o běžný jev. Přitom letos si knihovna, která Akademií třetího věku pořádá, vymínila, že u zápisu lze zapsat pouze dvě osoby. V minulosti lidé, kteří vystáli fronty, zapisovali i pět osob. „K tomuto kroku jsme museli přistoupit, aby se při zápisích dostalo na víc lidí. Zápis nemůžeme provádět ani elektronicky, ani telefonicky. Zájemci by neměli stejné možnosti, proto neuvažujeme o změně zápisu,“ okomentovala situaci Lucie Kazlepková, jež má Akademii třetího věku na starosti.

Už v osm hodin bylo plno v kurzech Procházky světem výtvarného umění pod vedením Zdeňka Babince, ředitele ZUŠ Zdeňka Buriana, a Spisovatelé pro radost, jež vyučuje Ladislav Cviček. V kurzu kresby Anny Schwartzové, který je určen jak pro začátečníky, tak i pokročilé, a Astronomii – Virtuální univerzité třetího věku jsou ještě volná místa. Zájemci se mohli zapsat i do dvou kurzů, přičemž jen do jednoho hlavně.

Při sestavování kurzů se snaží Lucie Kazlepková vyjít vstříc jak zájemcům, tak i možnostem lektorů. Proto se některé kurzy opakují, aby byli uspokojeni všichni zájemci. Počet účastníků knihovna zvyšovat nehodlá, jak požadovali někteří ze žadatelů. „Kurzy nebudeme přesouvat z přednáškového sálu do

kina, ani do velkého sálu kulturního domu. Ztratilo by to na kvalitě, komorní atmosféře a nebylo by to tak osobní. V rámci přednášek jde o kontakt vyučujícího s absolventy,“ odpověděla Lucie Kazlepková. Vedoucí městské knihovny jí přitakává. „Utrpěla by atmosféra a základní smysl přednášek, lidé by se mohli stydět při cvičeních, která probíhají například v rámci psychologických kurzů, a možná by to některé odradilo.“

Z počátku chodily do kurzů Akademie většinou jen ženy, postupem času se začal zvyšovat i počet mužů. Jak podotkly knihovnice, za tu dobu, co vzdělávání seniorů probíhá, se dá říci, že dochází k postupné generační obměně. „V minulosti doprovázela dcera svou maminku. Dnes chodí dcera a maminka občas,“ uvedla jeden z příkladů Lucie Kazlepková.

## Investice do ZŠ E. Zátopka...

(Dokončení ze strany 1)

Na začátku ledna předpokládaný harmonogram projektu počítá se zpracováním zadávací dokumentace pro výběr stavební firmy a samotná rekonstrukce by měla začít 1. července 2014 a skončit v říjnu. Kromě samotného zateplení by se škola měla v příštím roce dočkat také kompletní rekonstrukce své kotleny. Její modernizace sice není součástí projektu, na který město žádá dotaci, ale měla by být realizována metodou EPC, tedy formou soukromé investice splácené postupně z dosažených úspor.

## Jestli počasí dovolí, skončí...

(Dokončení ze strany 1)

Provizorní podchod bude na pohyblivé konstrukci, aby se dal přesouvat dle potřeb. Vzhledem k posunutí začátku stavby dojde i k prodloužení termínu pro dokončení opravy. „Dle Smlouvy o dílo je termín dokončení 75 dnů od převzetí staveniště, s přihlédnutím k nepříznivým klimatickým vlivům a technologickým postupům na stavbě,“ podotkla Jitka Hamanová.

## Bude se hledat provozovatel letních aktivit na přehradě

Kopřivnice (dam) – Tatra rozhodně nehodlá převést Větkovickou přehradu na město. S tímto stanoviskem přišli zástupci automobilky minulý týden na společném jednání s rybáři a vedením Kopřivnice. Cílem společného jednání tři strany bylo nalezení modelu pro bezproblémový rekreační provoz na této vodní ploše.

Jednání navazovalo na sprnovou schůzku ve stejném obsazení, na níž se řešily problémy, které se na přehradě objevily v době největších letních veder. „Město dle svého slibu přispělo na pravidelný vývoz odpadu a toto opatření splnilo účel a zbytek sezony byl bez problémů. Nyní už jednáme o tom, jak zlepšit podmínky pro koupající v příštím roce,“ uvedl starosta Jalůvka.

Tatra podle Jalůvkových slov přehradu městu převést nechce, byť to je jediný způsob, jak by město do oblasti mohlo investovat veřejné peníze. „Shodli jsme se na tom, že Tatra jako majitel bude hledat partnera, který by provozoval rekreační činnost na přehradě. Rybáři, kteří jsou nájemci přehrady, o takových zájemcích vědí a předpokládá se, že by se mohl objevit i někdo další,“ uvedl starosta. Zkvalitnění provozu je prý podmíněno některými úpravami, do pořádku je prý nutné dát přípojku vody a elektřiny, ale také některé objekty a majetkové vztahy k nim. „Znovu se sejdeme začátkem března a budeme společně hledat cesty, jak zlepšit standard na přehradě před další sezonou. Předpokládám, že i město se do toho zapojí, buďto svými organizacemi, nebo finančním příspěvkem, ať už na udržování pořádku, tak případnými úpravami celého areálu, který je využíván převážně našimi občany,“ doplnil Josef Jalůvka.



Základní škola Emila Zátopka by podobnou proměnou jako ostatní zdejší školní budovy mohla projít už v příštím roce. Město se již uchází o příslušnou dotaci.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Příští týden opět zasedne městské zastupitelstvo

Kopřivnice (dam) – Po osmnácti v aktuálním volebním období a počtvrté v tomto roce se ve čtvrtek 26. září sejdou kopřivnické zastupitelé. Jednání, které začíná v 16 hodin v jedné místnosti v desátém patře radniční budovy, je přístupné veřejnosti a bude jako obvykle v přímém přenosu vysíláno i KTK.

Zastupitelé se budou zabývat například nabídkou Českých drah na odkup pozemků pod bývalou tratí v Dmholci či dostanou informace o příspěvcích, které město poskytlo na budování kanalizačních přípojek v Lubině. Znovu se bude jednat o prodeji někdejšího loutkového divadla či objektu Kavalérny. Zastupitelé by měli řešit také budoucnost objektu bývalého závodního klubu v parku E. Beneše a další body.

## Kopřivničané... Čtyři stovky lidí přišly...

(Dokončení ze strany 1)

„Již před sbírkou jsme měli od rady města schváleno, že město zaplatí chybějící část peněz. Nyní musíme v dětském centru, kam Karolinka chodí, zkontrolovat, jaké choditko je pro ni nevhodnější, a to následně zakoupíme. Jsme mile překvapeni tím, že se stále ozývají další lidé, kteří chtějí přispět, je tedy možné, že vybraná částka bude ještě vyšší,“ uvedla Marta Marková, která měla organizaci sbírky na starosti.

Ve sbírání mohou lidé pokračovat dále, protože výtěžek bude určen pro jiné dítě, které bude vybráno ve spolupráci s odborem sociálních věcí a zdravotnictvím. „Až poté bude jasno, na jaký účel se bude sbírat, zda na pomůcku či na léčbu,“ upřesnila Marta Marková. Ta také poděkovala všem, kteří vršky sbírali, a věří, že se zapojí znovu.

## Oheň, který zabíjel, má na svědomí závada

(Dokončení ze strany 1)

V učebních místnostech pak mohli zhlédnout nejen preventivní videoklip, ale seznámí se s celou jednotkou a jejími zásahy. „Od deváté hodiny až do patnácté hodiny přišlo cca 400 lidí. Chodili jak jednotlivci, tak rodiny s dětmi, ale i celá oddělení z mateřských škol,“ uvedl Jan Tihelka, člen kopřivnické jednotky dobrovolných hasičů.

Ve večerních hodinách pak provedli hasiči preventivní akci zaměřenou proti nesprávnému parkování. S technikou vyjeli do ulic Kopřivnice, aby zkontrolovali průjezdnost městem. O zachráně života a majetku rozhodují často vteřiny a neopatrnost třímetrové průjezdné šířky ztěžuje práci celého integrovaného záchranného systému. Parkování v těsné blízkosti hydrantů navíc znemožňuje jejich použití. Na tyto skutečnosti upozorňovali hasiči tím, že za střežící parkujících vozidel dávali letáky. „Nejhorší situace byla na ulicích Družební, Dukelská a Kpt. Nálepkovy, kde jsme prostřednictvím letáku informovali 15 majitelů motorových vozidel, kteří ve většině případů neopovědli šířku 3 metry na průjezd techniky nebo postavili své vozidlo na místo, kterým by musela projít výšková technika pro případnou evakuaci osob z výškových budov,“ okomentoval akci Jan Tihelka.

## Vize budoucího domova pro...

(Dokončení ze strany 1)

Zástupci Senior Holdingu totiž městu nabízejí možnost realizace PPP projektu, což by znamenalo, že firma by projekt sama postavila a provozovala a město by provoz domova pro seniory na základě dlouhodobé smlouvy finančně podporovalo. „Informace o vývoji situace a těchto kroků budou podány radě a zastupitelstvu města a předpokládám, že z toho vzejde návrh, abychom zadání cílového stavu částečně přeformulovali. Vyzveme všechny zastupitele, aby se aktivně účastnili diskuze o tom, jak má tato služba vypadat, abychom pak společně mohli postupovat k naplnění tohoto našeho dlouhodobého cíle,“ uvedl starosta Josef Jalůvka. Jedním z ukazatelů, který se podle jeho slov na základě načerpaných zkušeností změnil, je pohled na konečnou kapacitu domova. Ta by se nemusela snižovat, jak bylo původně plánováno, neboť provozovat domov pro méně než padesátku seniorů se ukazuje jako neekonomické. „Projekt domova tak, jak jej máme k dispozici, je, jak se zdá, už překonaný. Hrozi nebezpečí, že kdybychom stavěli podle stávajících plánů, tak v okamžiku zprovoznění už by byl domov pro seniory zastaralý a tomu se chceme vyhnout,“ uzavřel starosta Jalůvka.

## Starosta přivítal 32 nových občanků města

Kopřivnice (hod) – V sobotu 14. září proběhly v obřadní síni další slavnostní ceremonie, při nichž starosta Kopřivnice Josef Jalůvka přivítal nové občanky města. Jak bývá zvykem, i tentokrát se v průběhu dopoledne uskutečnily hned tři obřady, během nichž starosta přivítal celkem 18 holčiček a 14 chlapčků.

Další obřady proběhnou v Kopřivnici 30. listopadu v místních částech pak 1. prosince. „Nově narozeným dětem posíláme pozvánku domů, ale přesto se může stát, že se dopis cestou ztratí, a proto se zájemci o tento slavnostní obřad na mne mohou obracet i sami,“ uvedla Ilona Mazalová, pracovnice odboru vnějších vztahů, která má obřady na starosti.



Kopřivnický skautský oddíl Stojaři si v sobotu připomněl půlstoletí od svého založení. Součástí celodenního programu byl také slavnostní táborák.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Splatnost poplatku za komunální odpady 30.9. za 2. pololetí je již

(Dokončení ze strany 1)

Zástupci Senior Holdingu totiž městu nabízejí možnost realizace PPP projektu, což by znamenalo, že firma by projekt sama postavila a provozovala a město by provoz domova pro seniory na základě dlouhodobé smlouvy finančně podporovalo.

„Informace o vývoji situace a těchto kroků budou podány radě a zastupitelstvu města a předpokládám, že z toho vzejde návrh, abychom zadání cílového stavu částečně přeformulovali. Vyzveme všechny zastupitele, aby se aktivně účastnili diskuze o tom, jak má tato služba vypadat, abychom pak společně mohli postupovat k naplnění tohoto našeho dlouhodobého cíle,“ uvedl starosta Josef Jalůvka. Jedním z ukazatelů, který se podle jeho slov na základě načerpaných zkušeností změnil, je pohled na konečnou kapacitu domova. Ta by se nemusela snižovat, jak bylo původně plánováno, neboť provozovat domov pro méně než padesátku seniorů se ukazuje jako neekonomické.

„Projekt domova tak, jak jej máme k dispozici, je, jak se zdá, už překonaný. Hrozi nebezpečí, že kdybychom stavěli podle stávajících plánů, tak v okamžiku zprovoznění už by byl domov pro seniory zastaralý a tomu se chceme vyhnout,“ uzavřel starosta Jalůvka.



Splatnost poplatku za komunální odpady 30.9. za 2. pololetí je již

## Akce pro seniory nezrušil ani déšť

Kopřivnice (hod) – Dvě uplynulé soboty po sobě byly připraveny městem Kopřivnice ve spolupráci s Klubem pěší turistiky akce nejen pro aktivní seniory. Zatímco 7. září se uskutečnila pro milovníky cyklistiky vyjížďka s názvem Na kolech babím létem, o týden později byla připravena procházka pro pěší turisty, tradiční Šlápoty – Pochod všech generací.

„Pětačtyřicet kilometrů na kolech zvládlo, podotýkám, že velmi svižně, jednadvaacet cyklistů. Součástí výletu byla prohlídka výstavy modelů chrámových dřevěnic z Beskyd a Podbeskydí v prostorách zámku ve Staré Vsi nad Ondřejovicemi. Další zastávka patřila muzeu venkovského života a zemědělství v podkrovní Obecního úřadu ve Skotnici. Celkovou pohodu účastníků podtrhlo nádherné počasí, které nás celou dobu provázelo,“ uvedla Jiřina Mikulenková, pracovníce odboru sociálních věcí

a zdravotnictví, která má akce pro seniory na starosti.

Další sobota patřila tradičním Šlápotám – Pochodu všech generací. Tenkrát počasí nepřálo, i přesto se však na start procházky kopřivnickým okolím dostavilo cca 35 turistů, především seniorského věku, odhodlaných vyjít za každého počasí. Po trase, která musela být s ohledem na deštivé počasí aktuálně přizpůsobena, panovala dobrá nálada. „Ke startu jsem přišla s tím, že se akce zřejmě s ohledem na déšť nikdo nezúčastní. Usměvaví turisté mě však brzy vyvedli z omylu. Když jsme se po procházce za deště sešli v cíli v chatě pod Červeným kamenem, dali jsme si dobrou gulášovku a poté jsme si při kytaře společně zazpívali. Na závěr nezbylo než zkonstatovat, že i přes nepřízeň počasí jsme si užili společně pěknou sobotu, což bylo cílem akce,“ podotkla Jiřina Mikulenková.

## Na silnicích Novojičinska už letos zahynulo osm osob

Kopřivnice (hod) – Na silnicích Novojičinska přišlo za osm měsíců letošního roku osm lidí o život při dopravních nehodách. Těch řešili novojičinskí policisté 709. Při nich 35 osob utrpělo těžká zranění a dalších 193 se zranilo lehce.

Ve srovnání se stejným obdobím loňského roku došlo k 15% nárůstu dopravních nehod a v počtu usmrcených osob je nárůst dokonce o 33 %. Vloni řešili policisté 617 dopravních nehod, při nichž zemřelo 6 osob. „Nejčastější příčinou dopravních nehod byl nesprávný způsob jízdy, a to v 354 případech, ve 155 případech byla příčinou rychlost, přednost nedalo 66 řidičů a 63 motoristů bylo pod vlivem alkoholu,“ rozebral příčiny nehod Petr Gies, tiskový mluvčí novojičinské policie.

### Statistika dopravních nehod

	2013	2012	Příčiny	2013	2012
Počet nehod	709	617	způsob jízdy	354	341
Usmrceno	8	6	rychlost	155	110
Těžká zranění	35	36	přednost	66	55
Lehká zranění	193	141	předjíždění	15	18
			alkohol	63	72



Vic jak třicet turistů se i přes deštivé počasí postavilo na start letošních Šlápot. Nepřízeň počasí je však přiměla upravit původně plánované trasy pochodu.  
FOTO: DAVID MACHÁČEK

## příspěvky zastupitelů

### Exkrement versus košile

V KN č. 30 ještě nebyl dokončen můj příspěvek na téma „vznik a zánik mandátu zastupitele“ a postižená husa, pardon dáma, již zakējhal. Doprovázená svým stranickým soukenovcem místostarostou Ing. Šulou, který nostalgicky vzpomíná, že za jeho mládí byly vyvaženy na pole exkrementy v dřevěných sudech. V této souvislosti jsem si taky vzpomul na jedno dávné přísloví, které má taky souvislost s touto nevábnou hmotou. Lidově zvanou poněkud jinak. Jestliže je někdo nebo něco bytostně a nerozlučně spjat (spjato) s nějakým subjektem, tak se lidově říká, že se toho drží jako h... (lidový název pro exkrement) košile. Nijak jinak nelze přirovnat držení se funkce Mgr. Kopřivnovy. Jak jsem uvedl ve svém posledním příspěvku, tak tato dáma pro udržení funkce zastupitelky je ochotna použít jakoukoliv metodu, jen aby se funkce, a s tím spojených finančních požitků, nemusela vzdát. Mgr. Kopřivnová píše, že ji upírám právo provádět se za občana jiného města. O takovém to tvrzení není v mém příspěvku ani slovo. Je tam však nastolena otázka výkonu funkce zastupitele a radní ve vztahu, jestli tato bydlí – nebydlí v našem městě. Místo toho, aby občanům vysvětlila, jak je to opravdu s jejím bydlištěm a s tím spojenou činností radní za KDU-ČSL, uchýlila se k již nesčetněkrát použitým očerňování mé osoby, ve kterém vyniká její stranický „soukenovec“ a místostarosta Ing. Šula. Při jejím vzdělání bych předpokládal, že si najde originálnější způsob argumentace než papouškování slov již zmíněného místostarosty. Za moji hypotetickou otázku, jak je to s jejím bydlištěm, výkonem funkce a manželskými povinnostmi, mi dokonce vyhrožuje odplatou, vykonanou jejím manželem. Kromě toho, že se možná dopouští trestného činu vyhrožování (podle § 353 Trestního zákoníku), je její argumentace na úrovni dvou malých dětek řešící spor na pískovišti, kdy jedno druhému vyhrožuje přivoláním staršího bratra nebo rodiče, který by silou „vyřešil“ spor mezi nimi.

Dále mi Mgr. Kopřivnová ve svém článku vyčítá dřívější pobírání částečného invalidního důchodu (3 600 Kč měsíčně).  
(Pokračování v příštím čísle)



Ivan Talařík  
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

## stiny

Dne 23. srpna zasahovala hlídka městské policie v jednom ze supermarketů, kde ostraha prodejny zadržela muže při pokusu o krádež zboží. Jak strážníci na místě zjistili, muž se v prodejně pokusil odcizit alkohol a cukrovinky a projít bez placení pokladnou. Muž byl zjevně pod vlivem alkoholu, odmítal prokázat svou totožnost a choval se agresivně, proto jej strážníci rychle umravnil a převezli na OO PČR ke zjištění totožnosti. Dechová zkouška pak prokázala téměř 3% alkoholu, takže třiapadesátiletý muž z Kopřivnice byl eskortován na protialkoholní záchytnou stanicí a po vystřížlivění jej čeká jednání na přestupkové komisi MÚ.

• událostí mikroregionu • událostí mikroregionu • událostí mikroregionu • událostí mikroregionu • událostí mikroregionu •

## O víkendu vyvrcholí v Mošnově Dny NATO

Mošnov (ili) - Program 13. ročníku nejnavštěvovanější víkendové akce v České republice se nese ve znamení dvacátého výročí samostatné existence Armády České republiky a Ozbrojených sil Slovenské republiky. Svou účast na nejdůležitější letecko-armádně-bezpečnostní akci ve střední Evropě potvrdily vojenské i policejní jednotky ze šestnácti zemí.

Mezi hlavní atrakce víkendové show na Letišti Leoše Janáčka Ostrava v Mošnově 21. a 22. září bude patřit slavnostní společný průlet taktického letectva České a Slovenské republiky, ojedinělá demonstrace čerpání paliva za letu dvou letounů JAS-39 Gripen z letounu C-130 Hercules, prezentace taktického transportního letounu An-124 Ruslan, divácky oblíbená letecká akrobatická skupina Turkish Stars, včetně premiérového vystoupení španělské akrobatické skupiny Patrulla ASPA létající na pěti vrtulnících EC 120 Colibri.

Letošní Dny NATO ozdobí dvě mimořádné letecké události na zemi i ve vzduchu. Slavnostní společný průlet taktického letectva obou států, kdy se letouny JAS-39 Gripen a bitevníky L-159 Alca z výzbroje Vzdušných sil ACR předvedou se stíhačkami MiG-29 a cvičnými letouny L-39 Albatros Ozbrojených sil Slovenské republiky. „Na českém nebi bylo česko-slovenskou formací možné vidět velmi zřídka, věřím, že to bude silný zážitek pro všechny návštěvníky,“ uvedl velitel Vzdušných sil Armády České republiky plukovník Libor Štefánek.

Na statické ukázkě se představí legendární těžký transportní letoun An-124 Ruslan, který je jinak na podobných akcích k vidění velmi zřídka, a to po celém světě. V tomto roce jde o jeho jedinou prezentaci v rámci celé Evropy, která bude doplněna navíc atraktivní ukázkou vjezdu bojové techniky do Ruslanu dvakrát v každém víkendovém dni, a to v 10 a ve 14 hodin.

Návštěvníci budou moci na mošnovském letišti zhlédnout také výstavu pod názvem Válčasná korespondence, která je zavede do doby 1. a 2. světové války, kdy dopisy, korespondenční listy nebo pohlednice představovaly jediný způsob komunikace mezi frontami a zázemím.

Víkendový program na Letišti Leoše Janáčka Ostrava v Mošnově zůstává po oba dny nadále bezplatný.



Postavy na chůdách z agentury Cirkus trochu jinak zvaly náhodně kolemjdoucí na představení do náhradních prostor v Kulturním domě v Příboře.  
FOTO: ILONA MAZALOVÁ

## Projekt centra: Na trhu práce máme své místo!

Region (ili) - Posláním Centra pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje, o. s., je přispívat ke kvalitativnímu životu občanů se zdravotním postižením a pomáhat jim při integraci do společnosti. Kromě odborného sociálního poradenství, které realizuje v rámci Poradny pro osoby se zdravotním postižením, nabízí také integrační programy vedoucí ke zvýšení zaměstnanosti osob se zdravotním postižením prostřednictvím projektů spolufinancovaných Evropskou unií a státním rozpočtem České republiky.

„V současné době je na našem pracovišti realizován projekt s názvem Na trhu práce máme své místo! Projekt byl spuštěn 15. dubna a cílovou skupinou jsou osoby se zdravotním postižením z Moravskoslezského kraje, které jsou nezaměstnané déle

než šest měsíců. Projekt nabízí účastníkům poradenský program, ve kterém se mohou naučit, jak správně sestavit životopis či motivační dopis, připravit se na výběrové řízení a získat vědomosti a dovednosti potřebné k hledání zaměstnání,“ představila projekt Aneta Seibertová, pracovníce Centra pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje. Následně občanské sdružení také nabízí možnost absolvovat rekvalifikační kurz, pracovní a bilanční diagnostiku, individuální psychologické poradenství a jiné motivační aktivity.

Zájemci o projekt Na trhu práce máme své místo! se mohou kontaktovat prostřednictvím e-mailu czp.seibertova@czp-msk.cz nebo telefonicky 556 709 403 na detašovaném pracovišti v Novém Jičíně.

## EHD nepřálo počasí

Příbor, Štramberk (ili) – Sobotní deštivé počasí nahrávalo návštěvám historických kulturních památek, které u příležitosti Dnů evropského dědictví byly bezplatně zpřístupněny veřejnosti. Na druhou stranu se většina doprovodného programu musela uchýlit do náhradních prostor.

## Příbor vysoutěžil milionové úspory

Příbor (ili) - Příborské radnice se v poslední době daří výhodně nakupovat dodávky služeb pro následující léta. V červenci nakoupila pro město a její příspěvkové organizace elektrickou energii pro nadcházející roky 2014 – 2015. „Nákup proběhl prostřednictvím Českomoravské komoditní burzy Kladno a výsledek byl překvapivý i pro samotné makléře, kteří město zastupovali. Výsledná cena, za kterou bude město elektrická energie dodávána, bude za roky 2014 a 2015 znamenat úsporu oproti stávající ceně přibližně 1,1 milionu korun,“ uvedl Jiří Hajda z odboru rozvoje příborské radnice.

V měsíci srpnu byla elektronickou aukcí ukončena veřejná zakázka na poskytovatele služeb sběru a svozu komunálního odpadu ve městě. Podle Hajdových slov měla samotná elektronická aukce velmi zajímavý průběh a trvala bezmála dvě hodiny. Uchazečů o zakázku bylo celkem pět a o možnost svázat komunální odpad ve městě v následujících šesti letech svedli tuhý boj, který ve výsledku znamená pro město značný finanční efekt. Oproti současným cenám se dosáhla úspora u třídného odpadu 75 procent a u směsného 32 procent. „V absolutních číslech to znamená, že město Příbor v následujících šesti letech ušetří za služby spojené se sběrem a svozem komunálního odpadu více než devět milionů korun,“ konkretizoval Jiří Hajda předpokládanou úsporu.



Aristoteles: Štěstí náleží těm, kdo sami... (dokončení v tajence)

	SAMUEL (DOM)	POPULÁRNÍ TRAMPKÁ KAPELA	OSTNÉ POMOČ BABIČEK	ODTĚNOU	PLOD DUBU		KÓD ALŽIRSKA	KARETNÍ VÝRAZ	PRŮKOV NÁPOR CHOROBY	LAZEBNÍK	ORBA
KRHOVÁ TVARICE PRO STUDY						NÁKLADNÉ (OB.)					
PLANETKA						ZN. TRAKTORŮ ZÁSTUPCE DĚTELE U KŘTU					
MANEKYNA								POBĚDKA			
ATULA, BANOVI, DZA, ULU, MTY, TYVA	KOJENECKÁ VÝZVA	EGYPTSKÝ PRABŮH	ZENSKÉ JEMNO				HOLÁ LEBKA	HOLUBÍ PLEMEMO			
Tajenka							ZASEVÁNÍ				
OZNAMIT URÁDUM					CAJPOVA ROŽE	HUDEBNÍ TELEVNÍ STANICE		ANGLOSKY JEDNA	USOFRPNSKY POJEM DUSE	ROSTLINA ZBEHOVEC	
SPOJKA (KONŽNE)				MRTVÁ TĚLA PŘEDLOŽKA							
PŘEMĚNĚ OUVĚDĚNÍ											
SCHRÁNKA NA TĚLO MŔTVEHO											ČÁST USTI NAD LABEM
											VLK Z KNIH DŽUNGLE

dopisy čtenářů

Poděkování za skvělý tábor

Chtěli bychom moc poděkovat vedoucím za to, že to s námi vydrželi a měli stále dost sil vymýšlet nové a nové aktivity. Bez Míši, Premy, Lukáše, Kašpyho, Honzy, Marušky, Terky, kuchařů, Jarušky, Evy, Lucky a zvukaté Honzy by tenhle tábor nemohl být tak skvělý. Zakončili jsme náš tábor naším úžasným vystoupením na Hukvaldech. Návštěvníkům Hukvald se to líbilo a potlesk byl ohnivý. Na vystoupení jsme předváděli hudebně zpracovanou pohádku (Sněhurka a sedm trpaslíků), kterou složil vedoucí Přema. Dětský tábor Malované Písničky byl nezapomenutelný zážitek z prázdnin.

Linda Bezstarostá a Jana Pikulíková  
Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce

Lašská brána Beskyd  
Chcete vědět, co se děje v širokém okolí?  
**KALENDÁŘ AKCÍ**  
snadně vyhledávání  
www.lasska-brana.cz

Kontrola komínů snižuje riziko požárů

Léto skončilo, dny jsou kratší a čím dál chladnější a to mimo jiné znamená, že topná sezona již začala. Co vše by měli vlastníci a provozovatelé kotlů udělat pro to, aby bylo minimalizováno riziko vzniku požáru na nejmenší možnou míru a zároveň, aby byly splněny zákonné požadavky platné v České republice?

Od 1. ledna 2011 nabylo účinnosti nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Kdy a v jakých lhůtách se tedy revize, kontroly a čištění spalнинových cest musí provádět a kdo je může provádět?

Revize spalninové cesty se provádí:

- před jejím uvedením do provozu,
- při každé stavební úpravě komína,
- při změně druhu paliva připojeného spotřebiče,
- před výměnou nebo novou instalací spotřebiče,
- po komínovém požáru,
- při vzniku trhlin ve spalninové cestě, popř. při poškození na trhlínu ve spalninové cestě.

Revizi spalнинových cest může provádět držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví, který je zároveň:

- revizním technikem komínů,
- specialistou bezpečnosti práce - revizním technikem komínových systémů, nebo
- revizním technikem spalнинových cest.

Kontrola spalнинových cest

Kontrolou spalнинových cest se rozumí posouzení bezpečného umístění hořlavých stavebních konstrukcí, materiálů a předmětů, posouzení komína, zejména z hlediska jeho požární bezpečnosti a provozuschopnosti, posouzení, zda je zajištěn volný a bezpečný přístup ke komínu, k jeho vymetacím, čistícím a kontrolním místům a posouzení zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalнинové cesty vodorovnými a svislými stavebními konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou stěnou. Kontrolu spalнинové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Lhůty kontrol spalнинových cest jsou uvedeny v tabulce.

Čištění spalнинových cest a spotřebičů paliv

Čištěním spalнинové cesty se rozumí čisticí práce, zejména se zaměřením na odstraňování pevných usazenin ve spalninové cestě a na lapací jisker a na vybirání pevných znečišťujících částí nahromaděných v neúčinné výšce komínového průchodu nebo kondenzátů ze spalнинové cesty. Čištění spalнинové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Čištění spalнинové cesty slouží pro odhát spalin od spotřebiče

na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW včetně je možné provádět svépomocí. Lhůty čištění spalнинových cest a spotřebičů jsou uvedeny v tabulce.

Výkon připojeného spotřebiče paliv	Cennost	Druh paliva a připojeného spotřebiče paliv			
		Celoroční provoz		Sezonní provoz	
		Čištění spalнинové cesty	První	Kapalná	Plyná
do 50 kW včetně	Čištění spalнинové cesty	3x	2x	3x	1x
	Kontrola spalнинové cesty	1x		1x	1x
	Výběr pevných (tučných) znečišťujících částí a kondenzátu	1x		1x	1x
nad 50 kW	Kontrola a čištění spalнинové cesty	2x		1x	1x
	Výběr pevných (tučných) znečišťujících částí a kondenzátu	2x		1x	1x
	Čištění spotřebiče paliv	2x		nejméně podle návodu výrobce	

Poznámka: Za sezonní provoz se považuje provoz spalнинové cesty nepřesahující v součtu 6 měsíců v kalendářním roce.

V případě vzniku požáru sazí v komíně jednete v klidu, s rozvahou a bez paniky. Ihned volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné zkusit hasit plameny vzhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo praškový. Pokud je to možné, omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapy u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním soughou třeba i starými montérkami). Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nebudete ohroženi ohrožení zdraví nebo života zasahující osobou.

Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalvat lze pouze takové palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva používejte suché palivo, zabráně se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměrných usazenin ve spalninové cestě.

Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné vzdálenosti od tepelných spotřebičů. Bezpečnou vzdálenost je nutné rovněž dodržovat při ukládání hořlavých látek u komínového tělesa, např. při ukládání hořlavých látek na půdách. V tomto případě se obecně považuje za bezpečné umístění hořlavých látek ve vzdálenosti nejméně 1 m od vnějšího povrchu komínového tělesa. nprap. Dagmar Benešová, vrchní inspektorka - výchova obyvatelstva HZS Moravskoslezského kraje, územní odbor Nový Jičín

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 19. - so 21. září v 17.30 hodin fantasy USA Percy Jackson: Moře nestvůr. Percy - teenager, jehož otcem je Poseidon a matkou „obyčejný“ člověk, který vaší výchovu a bublající hormony ne úplně zvládá...

Čt 19. - so 21. září ve 20 hodin akční drama Kanady Mortal Instrument: Město z kostí. Zdánilivě obyčejná patnáctiletá Clary je poloviční anděl, což znamená, že je předurčena pro boj se zlem, které běžný smrtelník nemá možnost vidět

So 21. - ne 22. září v 15.30 hodin animovaná komedie USA Já, padouch 2. Napravený padouch Gru neskončí jako obyčejný civil, protože v jeho nitru se stále ukrývají schopnosti, které by leckdo rád využil...

Ne 22. - po 23. září v 17.30 hodin 3D hudební film USA One Direction: This Is Us. Film o momentálně nejslavnější britské chlapecké populové skupině

Ne 22. - po 23. září ve 20 hodin psychologické drama ČR Jako nikdy. Konci života výtvarníka Vladimíra asistují dvě ženy - současná partnerka Karla a bývalá milenk Jaruna. Tato trojice vede marný boj se smrtí, bojují sami se sebou a současně mezi sebou - což přináší každému z nich určité očistění...

Út 24. září ve 20 hodin dokument ČR, SR Nový život. Otec Adama Olhy, známý slovenský pedagog a filmář, se po letech společného života rozhodl opustit svou ženu a šest dětí a začít znova... (Filmový klub)

Čt 26. - so 28. září v 17.30 hodin komedie ČR Donšajni. Příběh o lásce a zklamání, o hudebně a vášnivém milování a o liddech, kteří žijí svůj život opeře navzdory

Čt 26. - so 28. září ve 20 hodin drama USA Hra na Hraně. Richie musí hrát největší hazardní hru svého dosavadního života, kdy se snaží přechytračit a oběrat dva protihráče najednou...

So 28. - ne 29. září v 15.30 hodin 3D animovaný film USA Letadla. Prášek, praškovací letoun s velkým srdcem a rychlými křídly, sní o tom, že se zúčastní nejužasnějšího leteckého závodu kolem světa

Ne 29. - po 30. září v 17.30 hodin drama ČR, SR Líbánky. Nevěsta a ženich tvoří půvabný pár, navzdory tomu, že oba již prošli manželskou zkušeností...

Ne 29. - po 30. září ve 20 hodin komedie USA Millerovi na tripu. Bláznivá dovolená pro novou generaci...

KULTURNÍ DŮM

Čt 19. září v 19 hodin Nikolaj Vasiljevič Gogol: Hráči - hra o setkání falešných karetních hráčů v podání Komorní scény Aréna Ostrava

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových - informace o sportovních úspěších manželů Zátopkových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. listopadu) Autoveteráni v obrazech Věry Hejdrové

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní

továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdenku Burianovi

Aktuální výstava (do 24. listopadu) Podniková propagace Tatra - výstava mapuje činnost oddělení podnikové propagace v letech 1945 - 1992

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 20. října) Italská grafika - 70. a 80. léta ze soukromé sbírky Alda Tenediniho

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

Aktuální výstavy (do 13. října) Esperanto v Kopřivnici - výstava o historii a činnosti Klubu esperantistů v Kopřivnici, Je esperanto mrtvý jazyk? - putovní výstava, která seznamuje s problematikou mnohojazyčnosti ve světě

ŠTRAMBERK

Městská galerie, aktuální výstava: prodejní výstava Štramberský štětec III - výtvarná díla inspirovaná Štramberkem (do 4. listopadu)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 28. září v 18.30 hodin fantasy drama Francie, Belgie Pěna dní

UPOZORNĚNÍ

Vzhledem k narůstajícímu rozsahu a počtu příspěvků do rubriky „Dopisy čtenářů“ budou nově přijaté texty rozsahem omezeny. Důvodem omezení je možnost otištění příspěvků pokud možno v aktuálním čase. Uveřejňovány budou texty do rozsahu 35 normořádků s tolerancí + 2 řádky, tedy přibližně 2 100 znaků. V případě delších textů bude příspěvek po dohodě s autorem buď rozdělen do více vydání KN, nebo zkrácen na stanovenou délku. V případě zájmu pro Vás máme připravenou také šablonu ve formátu doc, ve které je možné text v požadované délce napsat nebo upravit. Tuto šablonu Vám na požádání na e-mail kopr.noviny@koprivnice.cz rádi zašleme. Redakce KN

ROLNÍČKA

loutkoherecké divadlo Kopřivnice uvede pohádku J. V. Plevy



Neděle 22. září v 15.30 hodin v Katolickém domě v Lubině

Své podněty můžete zasílat také na e-mail redakce KN: kopr.noviny@koprivnice.cz

LOUTKOVÉ DIVADĚLKO PERNÍKOVKA - Kavárna Perníková Cukrárna, kavárna, Kopec 1031, Štramberk  
Rezervace na tel.: 777 327 299 (kapacita max. 30 osob!)  
ZÁŘÍ - každou neděli začátky v 10 hod.  
Jako ošubal Kašpárek čaroděj aňeb Čarovník kobereček  
Kašpárek putuje spolu s Honzou a zabloudí na pusty hrad. Hrad je zakletý a plný kouzel...



Pátek 20. září - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Čtvrtek 26. září - PŘÍMÝ PŘENOS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  
Pátek 27. září - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Neděle 29. září od 14 hodin 1. REPRÍZA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA  
Pondělí 30. září od 19 hodin 2. REPRÍZA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Psát satirické texty je jedním z nejobtížnějších úkolů v literatuře. Společným rysem knihy Ivana Krause Mezinárodní polibky je poznání, které autor nabyl během let doma i v cizině - že politika je do jisté míry divadlo. Herci se odcházejí, ale role jsou stejné... Jistěbnejší rodák Otto Katz je v Čechách známý spíše pod pseudonymem André Simone. Pod tímto jménem se totiž objevil na seznamu odsouzených v procesu se skupinou Rudolfa Slánského. Byl to člověk mnoha tváří - bohem, intelektuál, symbol protinacistického odboje, předobraz postavy Victora Laszla ve slavném filmu Casablanca, ale také verbif tajných služeb a člověk z pověstí. O něm vypráví kniha Devět životů Otto Katze autora Jonathana Milese.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ LUBINA II - VĚTRKOVICE  
Vás srdečně zve na 19. ročník soutěže

O PUTOVNÍ POHÁR VĚTRKOVSKÉ PŘEHRADY

v sobotu 21. září od 13 hodin na tréninkovém hřišti v Lubině-Větrkovících



## inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

## byty

♦ **Prodám nebo pronajmu** byt 3+1 na ul. 17. listopadu. Dům po kompl. revitalizaci, byt s drobnými úpravami, zasklená lodžie. Volný ihned. Tel. 603 973 990

♦ **Prodám byt 1 + kk v os. vl.** na Záhumenní 1151 (ve „Včelíně“), cena dohodou, nízký nájem. Tel. 721 624 893

♦ byt 1 + kk v os. vl. v okrese Olomouc - Neředín, klidné, čisté prostředí, blízko MHD, lékárna, školka, škola, obchodní síť. Velmi nízký nájem! Spěchá! Cena 850 000 Kč. Tel. 732 654 764

♦ dr. byt 2 + 1 na ul. Polní 1285/2 v Kopř., 58,77 m<sup>2</sup>, 5. p., pův. stav, zasklený balkon. Dům po celkové revitalizaci. Ihned k dispozici. Cena 550 000 Kč. RK nevolat! Tel. 723 100 198

♦ dr. byt 3 + 1, na ul. Osvoboditelů, plastová okna, omítky, plovoucí podlaha a další úpravy, cena 680 000 Kč, při rychlém jednání sleva možná. Tel. 605 959 827

♦ **Pronajmu byt 2+1 v Kopřivnici.** Tel. 604 891 076

♦ dlouhodobě byt 3 + 1 s balkonem, na ul. Osvoboditelů, 6. p., cena 7 000 Kč měsíčně plus inkaso, kauce jeden nájem. Volný od 1. 11. 2013. Tel. 606 508 988

## práce

♦ www.prace-internet.eu

## prodej

♦ velmi zachovalé hokejové brusle, velikost 39, cena 500 Kč. Tel. 605 159 810

♦ za symbolickou cenu dva kusy koberec s dětským motivem (dopravní hřiště), rozměr 120 cm x 140 cm, i jednotlivě, málo používané. Tel. 604 135 426

♦ skoro novou mikrovlnku, pův. cena 1 600 Kč, nyní 800 Kč. Tel. 606 242 573

♦ zánovní pečicí nádobu s hnětacími háky pro domácí pekárnu Moulinex home bread XXL. Pův. cena 790 Kč, nyní 300 Kč. Tel. 603 742 399

♦ 3/4 kožený kabát, pravá kůže, vel. 48, délka 86 cm, přes záda 42 cm. Cena 1000 Kč, dohoda možná. Tel. 733 564 057 nebo 556 812 535

♦ krmicí židličku, dřevěná, sklopením vznikne stoleček se židličkou. Tel. 737 811 329

## nemovitosti

♦ **Prodám garáž nad koupalištěm**, cena dohodou. Tel. 775 150 653

♦ garáž v Kopřivnici u benzinky. SMS 723 121 966

♦ **Pronajmu garáž v lokalitě** pod Bílou horou, ul. Ke Koryčce. Plocha 18 m<sup>2</sup>, nově natřená vrata, úložný prostor, plotičky. K dispozici ihned. Tel. 737 155 235

## koupě

♦ video v dobrém stavu. Tel. 721 669 800 i SMS

## různé

♦ Kdo daruje nebo levně prodá pračku. Tel. 731 214 488

## zvířectvo

♦ **Koupím zakrslého králíčka**, krátkosrstého, samičku, s oušky nahoru, co nejmladšího (min. 2 měsíce). Tel. 606 726 557

♦ **Prodám štěňata** po středně velkých rodičích (matka jagtierér, v dospělosti cca 45 cm, 10 kg) - 6 feneček (2 černé, 4 skořicové) a 1 pejska (tm. hnědý). Rádi bychom našli páničky, nejlépe se zahrádkou. Na štěňátka se můžete přijet podívat. Odběr možný po základním odčervení od 14. 10. 2013 ve Skotnici č. 6, u Příbora. Tel. 606 260 690, 734 407 691, e-mail: southford@seznam.cz

## auto - moto

♦ **Prodám sadu bezpečnostních šroubů kol** pro Škoda Octavia/Fabia nebo VW Golf/Bora. Závít M 14 x 1,5, délka 30 mm, kuželové sedlo. Původní cena 840 Kč, nyní 300 Kč. Tel. 603 742 399

Dům dětí a mládeže Kopřivnice pořádá akci:

## 5. KOPŘIVNICKÁ DESKA

## VOLNÉ HRANÍ DESKOVÝCH a KARETNÍCH HER

**V pátek 27. 9.** od 17.00 hodin bude v DDM (na ul. Kpt. Jaroše 1077) k dispozici cca 100 her pro malé i velké hráče. Seznámíme vás s pravidly her, které vás zaujmou, nabídneme celoroční účast v DESKA KLUBU pro děti i dospělé, víkendové akce, turnaje...

**V sobotu 28. 9.** od 8.30 hodin proběhne turnaj: **DOMINION TOUR** a do večera opět volné hraní.

Sekce ochrany ptáků České společnosti ornitologické okres Nový Jičín a Hukvaldy si vás dovoluje pozvat na **PODZIMNÍ POZOROVÁNÍ PTÁKŮ**

• **Pátek 28. září (Hukvaldy - obora)**

Vycházka do podzimní hukvaldské obory se společným pozorováním ptáků a oborní zvěře. **Sraz zájemců:** u brány do obory na Hukvaldech (nad kostelem) do 9 hodin.

• **Sobota 5. října (Albrechtický - rybníky)**

Společné pozorování ptáků při jejich podzimním průtahu na rybníční soustavě u Albrechtic. **Sraz zájemců:** před budovou vlakového nádraží ve Studenci v 9 hodin.

**Doporučujeme:** dobrou obuv, dalekohled, fotoaparát, klíče k určování ptáků, příp. oblečení do deště. Akce se uskuteční za každého počasí.

**BLÍŽŠÍ INFORMACE:** Jan Košťál, tel. 737 812 339

Máte rozšířenou nabídku od KTK? Máte internet od KTK?

+ více na [www.ktkdiginet.cz](http://www.ktkdiginet.cz)

Spojte obě služby do jedné a ušetřte 1200 Kč/rok nebo HBO za 1 Kč

Sleva 100 Kč na měsíčním poplatku platí pro současně i nové klienty

## ROZMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH VAN NA

## BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o., bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek v odpoledních hodinách a následně odvázet v pondělí v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu, listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte větve z ořezů stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo jiný odpad, než je výše uvedeno.

20. - 23. září  
11. - 14. října

**Kopřivnice:** ul. Sluneční, ul. Pod Bílou horou, ul. Sadová, ul. Příborská u č. p. 982, ul. Na Pinkavce - panely, ul. Na Luhách - slepá ulice  
**Lubina:** Sýkorec u č. p. 448, za benzinkou

**Lubina:** bývalá váha (za kruhovým objezdem), na hrázi (naproti domu s č. p. 282), u mostu (u hřiště), nad panelovou (vedle domu s č. p. 437), u železného mostu (u domu s č. p. 4), točna autobusů, rozcestí pod přehradou  
**Vlčovice:** u mostu směr Mniší, Vlčovice KD

4. - 7. října  
25. - 29. října

**Vlčovice:** naproti domu s č. p. 88, zastávka ČSAD u kostela, u domu č. p. 54  
**Mniší:** zastávka ČSAD, Mniší KD, horní konec (u č. p. 174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

ZUMBA CHARITATIVNÍ ZUMBA DANCE

INSTRUKTORKA: DAŠA MACKEOVÁ

29.9.2013 KOPŘIVNICE ZÁKLADNÍ ŠKOLA EMILA ZÁTOPKA (HÁZENKÁŘSKÁ HALA)

VSTUPNÉ/DAR: 100 Kč 14,00

100% VÝTĚŽKU Z AKCE BUDE VĚNOVÁNO KAROLINĚ DEJOVÉ NA JEJÍ REHABILITACI V ADELI MEDICAL CENTER V PÍŠTANECH

KOMPOSTÁRNA PŘÍBOR

OTEVÍRACÍ DOBA

po 8 - 18 hodin  
úť, st, pá 7 - 15 hodin  
čt 7 - 18 hodin  
so 7 - 14 hodin

Občané města Kopřivnice a místních částí Lubina, Mniší, Vlčovice mohou po předložení občanského průkazu nebo dokladu o zaplacení místního poplatku za odpady odevzdat bioodpad na kompostárně v Příboře ZDARMA!

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města v menu policie/útulek pro psy

Zkontrolujte si svůj řidičský průkaz!

K dnešnímu dni zbývá v Kopřivnici vyměnit ještě 2006 řidičských průkazů, kterým vyprší k 31. 12. 2013 platnost!

Využijte objednávací systém na [www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz)

## Město Kopřivnice NABÍZÍ K PRONÁJMU

**NEBYTOVÉ PROSTORY** o celkové výměře 88,16 m<sup>2</sup> v objektu Městského úřadu Kopřivnice na ulici Štefánikově č. p. 1163 v Kopřivnici

## ZA ÚČELEM ZŘÍZENÍ A PROVOZOVÁNÍ RYCHLÉHO OBČERSTVENÍ

Blíží informace: MÚ Kopřivnice, Jana Pustějovská, DiS, tel. 556 879 651, 734 396 983, e-mail: [jana.pustejovska@koprivnice.cz](mailto:jana.pustejovska@koprivnice.cz)

Kurzy orientálního tance 2013/14

pro začátečnický (středa), středně pokročilý (pondělí), pokročilý (pondělí), děti (čtvrtek) a relaxační (čtvrtek).

Více informací Studio orientálního tance Farridah tel. 605 152 604 [www.farridah.com](http://www.farridah.com)

Město Kopřivnice, odbor životního prostředí nabízí ve spolupráci s autovrakovištěm (oprávněným k likvidaci autovraků)

## LIKVIDACI AUTOVRAKŮ

Dne 5. října od 8 do 12 hodin K likvidaci vozu je potřeba majitel vozu s občanským průkazem nebo plná moc od majitele a doklad od vozidla.

Kompletní vozidlo bude likvidováno ZDARMA. Nepojízdná vozidla budou odtažena. Aby vozidlo mohlo být odtaženo, musí stát na zpevněné ploše a musí být k němu možné dojet. Pokud nebudou splněny tyto podmínky, nebude vrak odtažen

Vozidla je možno nahlásit do 4. října na autovrakovišti tel.: 556 852 614, 602 550 002

Sběrný dvůr

ul. Panská, Kopřivnice Tel.: 739 503 612 - vedoucí

Otevírací doba: po a pá 8 - 18 hodin so 8 - 12 hodin

ROZMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH VAN

Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat velkoobjemové vany 7 m<sup>3</sup> na ukládání objemného odpadu z domácností v následujících lokalitách a termínech, vždy v 15 hodin. Z důvodu neukáznutosti občanů bude vana pod dozorem pracovníka SLUMEKA, s. r. o., a příslušníků městské policie a následně odvezena v 18 hodin.

Do van je zakázáno odkládat: stavební odpad, mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory, monočlánky, zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské, a také směsný komunální odpad, který patří do kontejnerů a popelnic.

23. 9. Lubina - rozcestí  
24. 9. Lubina - u mostu  
25. 9. Lubina - za kulturním domem  
30. 9. Lubina - točna autobusu u pavilónu

1. 10. Vlčovice - u kulturního domu  
2. 10. Vlčovice - u mostu směr Frenštát  
7. 10. Vlčovice - u mostu směr Mniší  
8. 10. Mniší - u kulturního domu

# Házenkáři sahalí doma po vítězství

KH Kopřivnice – Talent M.A.T. Plzeň 24:24 (12:11)

Kopřivnice (jfk) – Neskutčné málo chybělo ve 2. kole Triglav pojistivou extraligy házené mužů k velkému překvapení. Kopřivnice v něm měla nakročeno k vítězství nad favorizovanou Plzní, závěr zápasu však nezvládla úplně podle představ a musela se spokojit s remízou. I ta je ale příjemným bonusem.

Kopřivnice si bojovnou a vecklu dynamickou hrou dokázala v úvodním poločase sjednat respekt soupeře. Vedla v něm až o tři branky a nakonec i do šaten odcházela s lepší bilancí (12:11). Také po změně stran Plzeň neustále dotahovala minimální manko a zápas, v němž na jedné straně dominoval střelec Reček a na druhé Vinkelhöfer, jasně šel k dramatickému závěru.

Dvě a půl minuty před koncem vedla Kopřivnice 24:23 a soupeř jí za tohoto stavu nabídl technickým chybami dva útoky. Oba však ztroskotaly na chybách jednotlivců a patnáct vteřin před koncem tak přišel rychlý protiútok Plzně, který sice gólem neskončil, ale Milan Škvařil (sám SALOMON – SUUNTO/LEKI). Loňské mistry (Tomáš Petřeček – Pavel Štrýncl) tak předčili o více než hodinu a čtvrt. Adidas – Continental Beskydská sedmička je extrémní přechod Beskyd Javorový – Javorník a zároveň Mistrovství České republiky v horském maratónu dvojic. Jeho pořadatelem byla 6. – 8. září SK K2 o. s. sp. křídlo České asociace extrémních sportů.

Z náměstí Svobody v Trinci vyzrálo vstříc sedmičkářům vrcholům celkem 3 035 závodníků, z toho bylo 809 sportáků a 2 226 hobíků. Čekalo je celkem 94 km s převýšením 5 430 metrů, přičemž časový limit pro zlodání pekelné trasy byl 30 hodin.

# Beskydská sedmička přilákala na tři tisíce lidí

Frenštát p. R. (jfk) – V obdivuhodném čase 11:49:14 hodin zvládla trasu Adidas – Continental Beskydská sedmička 2013 vítězná dvojice Jaroslav Balatka a Pavel Štrýncl (sám SALOMON – SUUNTO/LEKI). Loňské mistry (Tomáš Petřeček – Pavel Štrýncl) tak předčili o více než hodinu a čtvrt. Adidas – Continental Beskydská sedmička je extrémní přechod Beskyd Javorový – Javorník a zároveň Mistrovství České republiky v horském maratónu dvojic. Jeho pořadatelem byla 6. – 8. září SK K2 o. s. sp. křídlo České asociace extrémních sportů.

Z náměstí Svobody v Trinci vyzrálo vstříc sedmičkářům vrcholům celkem 3 035 závodníků, z toho bylo 809 sportáků a 2 226 hobíků. Čekalo je celkem 94 km s převýšením 5 430 metrů, přičemž časový limit pro zlodání pekelné trasy byl 30 hodin.

V extrémním závodě se prosadilo i několik borců z Kopřivnice a okolí. Nejvýše ve výsledkové listině figuroval Zbyněk Cypra, který spolu s Petrem Vabrouškem (oba tvořili tým ADIDAS OUTDOOR/SL/3) dorazil do cíle na celkovém druhém místě, a to o pouhých tři minuty za vítěznou dvojicí. Pošetilose ale i vítězství běžkyň AK EZ Kopřivnice Dariny Krausové, která spolu s Milanem Holečkem (Relax Team) vyhrála kategorii Sport Mix

po takovém průběhu ho vnímám jako zrádce.“ přiznal po utkání domácí brankář Luděk Fabián, který byl jedním z hlavních strůjů překvapivého výsledku.

„Dařila se nám vysunutá obrana, bohužel jsme nedokázali udržet větší náskok, což přičítám mládí kádru. V závěru jsme zaplatili daň za nezkušenost. Rozhodl v něm bezesporu kvalitnější kádr Plzně a momentální chyba jednotlivce. Bod jsme dneska ztratili, čímž samozřejmě nechci snižovat kvalitu Plzně,“ ohlédl se za utkáním trenér Kopřivnice Ivo Vávra.

Jak utkání hodnotil asistent trenéra Plzně Jiří Hynek? „Nedokázali jsme se vyrovnat s vysunutou obranou Kopřivnice, i když jsme se na to připravovali. Věděli jsme, že pokud se to bude tahat, bude to voda na mlýn domácích, a to se také potvrdilo. Přesto jsme nesklonili hlavy, bojovali a po průběhu zápasu musím konstatovat, že jsme získali bod,“ uvedl Hynek.

**Sestava a branky Kopřivnice:** Fabián, Žingor – Meca, Střelec 2, Jan Gřes 1, Petřík 3, Jiří Gřes 4/1, Bajgar 1, Reček 6, Mičola 1, Hanus 1, Hojník 5, Křepelík. **Nejvíce branek Plzně:** Vinkelhöfer 9/1, M. Škvařil 4/1, J. Škvařil a Linhart po 3. **Sedmimetrové hody:** 3/1 – 4/2. **Vyloučení:** 3:5 + 60. **přímá ČK Bajgar (Kopřivnice).** **Rozhodčí:** Pavlíček, Tokoš. **Diváci:** 480. **Další výsl. 2. kola TPE:** Zubří – Karvina 28:27, Přerov – Frýdek-Místek 29:26, Jičín – Dukla 21:17, Hranice – Brno 29:23, Zlín – Lovosice 17:27.

# Lubina v divizi aktuálně třetí

Lubina, Štramberk (jfk) – V Moravskoslezské divizi žen se poměrně daří fotbalistkám Lubiny. O víkendu si připsaly na kontu už čtvrté vítězství, když porazily Český Těšín 3:0. V tabulce jim tím pádem patří třetí místo za Bruntálem a Havířovem. Výborně na tom byl i Štramberk, kterému po čtyřech kolech patřilo druhé místo, v neděli ale doma podlehli Brušperku 1:6 a klesl v tabulce na pátou příčku.

**Ze statistik 5. kola MSDŽ:** Lubina – Český Těšín 3:0 (1:0), branky: V. Kůtnerová, P. Kůtnerová, vlastní; Štramberk – Brušperk 1:6 (1:3), branky Štramb.: Cibulková. **Pořadí MSDŽ po 5. kole:** 1. Bruntál 13 b., 2. Havířov 12 b., 3. Lubina 12 b., 4. Nové Sady 11 b., 5. Štramberk 10 b., 6. Stačovice 8 b., 7. Brušperk 7 b., 8. Vitkovice 7 b., 9. Slovan Ostrava 7 b., 10. Veřovice 6 b., 11. Český Těšín 5 b., 12. Pržno 1 b., 13. Studenka 0 b., 14. Trojanovice-Bystře 0 b.

# Fotbalisté přešli Katerinice

TJ Sokol Katerinice – FC Kopřivnice 1:3 (0:2)

Katerinice (jfk) – Vysoká porážka v Jakubčovicích sice ještě nepřebořila, fotbalisté Kopřivnice jí ale postupně odčunují. Po domácím vítězství nad Jesenikem přidali třetíbody zisk i v 6. kole I. B třídy, v němž vyhráli na trávníku Katerinice 3:1.

Kopřivnice byla od prvních minut kombinčně lepší a měla častěji míč v držení. Její aktivita jí vynesla branku v 15. minutě, kdy po přímém kopu Mičianka domácí brankář neudržel balon a Pala dorážel do prázdné brány. Domácí sázeli na dlouhé nakopávané balony do šestnáctky, vyzíteli z nich však jen několik standardních situací a závarů před Behem. Důrazně hrající Kopřivnice byla naopak v koncovce úspěšná podruhé. Po přihrávce Kapsy se Špaček uvolnil přes obránci a zvrhl na 20. Domácí se z gólu radovali až po změně stran, a to ve 48. minutě, kdy se po přímém kopu prosadil hlavou Daniel Lys. Úspěch je nabudil a začali mít navrch, Kopřivnice však jejich tlak postaveným především na standardních situacích ustála. V 60. minutě přišel rozhodující okamžik zápasu. Kopřivnický Okřesík byl při brejku faulován a následný přímý kop z 25 metrů Mičianek proměnil ve třetí branku.

Katerinice vyvinuly snahu s výsledkem něco udělat, jejich největší šanci byl však jen přímý kop, který otlízl TV. V závěru se Kopřivnice snažila pojitit vedení z brejků, ale rovněž neuspěla. „Na jaře jsme v Katerinici prohráli, takže tři body jsou skvělé. Většinu zápasu jsme byli lepší, takže je to myslím zasloužené vítězství. Jsem rád, že jsme venko dobře vyladili hned dva zápasy po debaku v Jakubčovicích,“ komentoval utkání trenér Kopřivnice Milan Svoboda.

**Branky:** 48. D. Lys – 15. Pala 31, Špaček 69. **Mičianek Sestava Kopřivnice:** Beňo – T. Makový, Petráš, Brezina, M. Makový – Pala (78. Kramolíš), Fišnar (65. Štěpán), Mičianek, Kapsa (85. Nenutil) – Špaček, Okřesík. **Další výsledky 6. kola I. B třídy:** Jakubčovice – Tichá 2:0, Bordovice – Odry 7:1, Libošův – Kozlovce 0:0, Jistebník – Suchdol 1:1, St. Jičín – Vlčovice-Mniší 8:1, Jeseník – Hukvaldy 5:3.

## kam za sportem

- ♦ **Aquafitness:** každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu
- ♦ **Bruslení veřejnosti:** čt 19. 9. 8.15-12.30, pá 20. 9. 8.45-12.30, so 21. 9. 14.45-16, ne 23. 9. 8.45-12.30, út 24. 9. 8.15-12.30, st 25. 9. 8.15-12.30, čt 26. 9. 8.15-12.30, pá 27. 9. 8.45-12.30, ne 29. 9. 14.45-16 hod
- ♦ **Florbal:** so 21. 9. od 9 do 17 hod. Liga dorostenek (hala SOKU Kopřivnice)
- ♦ **Fotbal: KOPŘIVNICE:** pá 20. 9. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Fulnek (7. kolo OP st. a ml. přípravy A), so 21. 9. FC Kopřivnice - FC Vřesina (7. kolo KP dorostu, st. v 11.15 hod., ml. ve 13.30 hod.), v 16. hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Bordovice (7. kolo I. B třídy mužů), pá 27. 9. v 16.30 hod. FC Kopřivnice B - Spartak Lubina (8. kolo OS starší přípravy), so 29. 9. FC Kopřivnice - FK Avizo Město Albrechtice (8. kolo KP žáků, st. v 9. hod., ml. v 10.45 hod.); **LUBINA:** ne 15. 9. v 16. hod. TJ Spartak Lubina - AFC Veřovice B (6. kolo OS mužů), so 28. 9. ve 13.30 hod. Spartak Lubina - Slovan Ostrava (6. kolo MS divize žen), v 16. hod. Spartak Lubina - TJ Sokol Bystrý (8. kolo OS mužů); **VLČOVICE-MNIŠÍ:** so 21. 9. ve 13.15 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Tichá (8. kolo OP dorostu), ne 22. 9. ve 13.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Sedlnice (7. kolo OS žáků), v 16. hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Tatra Jakubčovice (7. kolo I. B třídy mužů), so 28. 9. v 16. hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Hodslavice (8. kolo OS mužů); **ŠTRAMBERK:** pá 20. 9. v 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - FC Kopřivnice B (7. kolo OS st. přípravy), so 21. 9. v 10. hod. TJ Kotouč Štramberk - Sokol Katerinice (7. kolo OP žáků), v 16. hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Spartak Lubina (7. kolo OS mužů), pá 27. 9. v 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Tichá (8. kolo OS st. přípravy), so 28. 9. ve 13.45 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Kunín (9. kolo OP dorostu), v 16. hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Hostašovice (8. kolo OS mužů), ne 29. 9. v 15. hod. TJ K. Štramberk - FC IRP Český Těšín (7. kolo MS divize žen)
- ♦ **Házená:** st 25. 9. v 17. hod. KH Kopřivnice - HK A.S.A. Lovosice (4. kolo Triglav pojistivá extraligy mužů), so 28. 9. v 9.45 hod. KH Kopřivnice - HCB Karvina A (MS liga I. třídy ml. žáků), v 11. hod. KH Kopřivnice - HCB Karvina A (MS liga I. třídy st. žáků), ve 12.30 hod. KH Kopřivnice - K. Kramolíš (MS liga II. třídy ml. žáků), ve 14. hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (2. kolo I. ligy st. dorostu), v 16. hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (2. kolo I. ligy ml. dorostu) - vše hala ZS E. Zátopka Kopřivnice
- ♦ **Klub malé kopané:** so 21. 9. od 9 do 13.25 hod. 11. turnaj II. ligy KMK, od 14 do 18.25 hod. 11. turnaj I. ligy KMK (okresní přebor v malé kopané, vše hřiště ZŠ dr. Milady Horákové Kopřivnice)
- ♦ **Krvý bazén:** čt 19. 9. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 20. 9. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 21. 9. 12-21, ne 22. 9. 10-19, 23. 9. zavřeno, út 24. 9. 6-15.30, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-21, st 25. 9. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 26. 9. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 27. 9. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 28. 9. 12-21, ne 29. 9. 10-19 hod. v úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen
- ♦ **Minigolf:** po-pá 15-18, so-ne 14-18 hod. (tel. správcé 605 825 870)
- ♦ **Rekreační turistika:** pá 20. 9. v 6. hod. hotel Tatra, zájezd KPT Českomoravská vrchovina, st 25. 9. v 8. hod. ZS, Štramberk, Roubenka, v 9 hod. přírůvek p. J. Adamec, Barák, Havířova, Koupařské, kostelík sv. Kateřiny, Dalas; so 28. 9. v 6.02 hod. ČD, Ostravice ČD, BUS Bumbálka, Č. Bobek, M. Bílá, BUS Ostravice, ČD; st 2. 10. v 8.25 hod. ČD, Jeseník n. O. ČD, Hůrka, Bernartice, Suchdol n. O., ČD
- ♦ **Sauna:** čt 14.30-21 ženy, pá 14.30-21 muži, so 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná

## v ý s l e d k y

♦ **Hokej: muži (přípravný zápas):** HC Rožnov p. R. - HC Kopřivnice 3:7 (1:2, 0:2, 2:3), branky Kopřivnice: Unčeta, Bouša - Petružálek, Merenda, Hrubý, Poláček, Jašek - Hrušovský, Jedlička, Š. Chaloupy, Bar-tošák, Starmann - Kropka, Kuchař, Strýk, Kameníček, Kaňava.

## SDRUŽENÍ JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ KOPŘIVNICE

doporučuje kurz **PREVENCE CIVILIZAČNÍCH ONEMOCNĚNÍ** (diabetes, hypertenze, astma, bolesti zad, pracovní stres, workoholismus) Naučíte se relaxovat, budete umět správně dýchat, najdete svůj vnitřní klid, vytvoříte si nový zdravý životní styl! Každou středu od 8.30 do 10 hodin

## SDRUŽENÍ JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ

pokračuje v kurzech: **Cvičení jógy pro nejmenší** ve věku od 4 do 8 let **každé úterý** 17 - 18 hodin **Cvičení jógy pro děti školního věku** ve věku od 9 do 14 let **každé čtvrté** 16.40 - 17.40 hodin **Cvičme na ul. Sokolovské 393 ve 3. patře, s sebou volnější oděv**



Mojmír Pala a Kristýna Jeřábková těsně před cílem Beskydské sedmičky, kterou zvládli ve výborném čase 14:44:07 hod., a vyhráli tak kategorii Hobby Mix do 40 let.

FOTO: ARCHIV

nad 40 let. Trasu zlodali v čase 16:30:12 hod. Z tohož klubu se prosadil i Lukáš Merenda spolu s Oldřichem Miňarem (oba tvořili Miglanc Team), kteří vybojovali bronz v kategorii Hobby Muži nad 40 let. Do cíle dorazili v krásném čase 13:30:44 hod. Stejnou pozici pak vybojovali i Miroslav Vrobel (rovněž AK EZ Kopřivnice) a Mar-

cela Pargačová, kteří vytvořili pár Bezva dvojka v kategorii Sport Mix nad 50 let (18:00:37 hod.). Opmenout nesmíme výkon někdejšího fotbalisty FC Kopřivnice Mojmiry Paly, který spolu s Kristýnou Jeřábkovou (oba tvořili tým Run, Forrest, Run!) vyhráli s velkou převahou kategorii Hobby Mix do 40 let v peckném čase 14:44:07

hod. V kategorii Sport Mix by s tímto výkonem brali druhé místo. Adidas – Continental Beskydská sedmička 2013 byla hodně rychlá a k vidění byli úctyhodné výkony. Závod nakonec nedošlo 458 týmů z celkem 1 468, to znamená, že do cíle nedorazil každý třetí. Snad budou úspěšnější napřesrok.

**Doprovodné akce Běhu rodným krajem Emila Zátopka**

**Lidový běh**

**4. ročník závodu Běh dětí Kopřivnických**

Sobota 21. září 2013

**Místo konání:** park Edvarda Beneše v Kopřivnici

**Prezentace:** v Ústulavě vle v parku Edvarda Beneše; Lidový běh od 8.20 do 8.55 hod.; Běh dětí Kopřivnických od 8.00 hod.; prezentace končí 15 minut před startem příslušné kategorie

**Startují:** Lidový běh - všechny běže rozdílu věku; Běh dětí Kopřivnických - všechny řádně přihlášené děti dle kategorie

**Startovní:** všechny startovní zájmy

**Dětky trati:**

Lidový běh	východní běže rozdílu věku	740 m
Běh dětí Kopřivnických		
9.25 hod.	děti r. 2010 a mladší	60 m
9.30 hod.	dívky r. 2008 a 2009	150 m
9.35 hod.	chlapci r. 2008 a 2009	150 m
9.40 hod.	dívky r. 2006 a 2007	230 m
9.45 hod.	chlapci r. 2006 a 2007	230 m
9.50 hod.	dívky r. 2004 a 2005	300 m
9.55 hod.	chlapci r. 2004 a 2005	300 m

**Trati:** jedou vedou po asfaltovém a zpevněném povrchu v parku Edvarda Beneše

**Ceny:** Lidový běh - speciální cena pro nejlepšího žijícího; Běh dětí Kopřivnických - všechny děti dostanou včtřičko, pamětní list a smlouvu odměny; vyhlášení nejlepšího: 1. - 6. místo (medaile 1. - 3. místo, diplomy, věcné ceny); dorost 1. - 3. místo; společné losování cen pro účastníky Lidového běhu a Běhu dětí Kopřivnických

**Soutěž pro školky:** v rámci Běhu dětí Kopřivnických se uskuteční soutěž o nejlepší školní tým; nejlepší tří. družstvo obdrží finanční odměnu ve výši 10 000 Kč určenou na zakoupení sportovních potřeb pro školu

**Vyhášení výsledků Běhu dětí Kopřivnických:** proběhne v parku E. Beneše

Vzájemný noviny obou doprovodných akcí budou členové Českého klubu olympionků v čele s Danou Zátopkovou Autogramiada Sňalství MS 2013 v běhu na 800 m Lenky Masné

**11. ročník memoriálu olympijského vítěze Emila Zátopka**

21. září 2013

**Kopřivnice**

**Běh rodným krajem Emila Zátopka - centrum města**

Hlavní závod se startem v Kopřivnici a cílem v Rožnově pod Radhoštěm, délka 22,3 km

Je součástí Českého běžeckého poháru 2013 a Moravskoslezského běžeckého poháru 2013

8.00 - 10.30 hod. prezentace závodníků v ZŠ dr. Milady Horákové

V 11.00 hod. start před Technickým muzeem Tatra v centru města

Závod bude odstartován za účasti paní Zátopkové

**Lidový běh - Běháme pro zdraví s Jarmilou Kratochvílovou - park Edvarda Beneše**

8.20 - 8.55 hod. prezentace účastníků v Ústulavě vle; v 9.00 hod. start Lidového běhu

Společná tombola pro účastníky Lidového běhu a Běhu dětí Kopřivnických

**Běh dětí Kopřivnických - 4. ročník - park Edvarda Beneše**

8.00 - 9.15 hod. prezentace v Ústulavě vle; 9.25 - 10.30 hod. starty jednotlivých kategorií

Rozdání odměn a trička pro všechny zúčastněné děti, tombola

**Rozdání pod Radhoštěm**

Valašské muzeum v přírodě v Rožnově p. R., Dřevěné městečko

12.10 - 14.00 hod. doběh závodníků do cíle v Dřevěném městečku

Od 14.00 hod. slavnostní vyhlášení vítězů v amfiteátru za účasti hostů

Folklorní soubor Javorovka z Rožnova p. R.

**Podrobné informace o závodě získáte na internetu http://beh.roznov.kopřivnice.cz/** v tříletých propozicích a u všech pořadatelů

**Partneri Českého běžeckého poháru**

**Zážitku nad závodem mají**

**Union Ocel**

**Partneri Sňalství MS 2013**

**Zážitku nad závodem mají**

**Union Ocel**

**Podrobné informace o závodě získáte na internetu http://beh.roznov.kopřivnice.cz/** v tříletých propozicích a u všech pořadatelů

**Partneri Českého běžeckého poháru**

**Zážitku nad závodem mají**

**Union Ocel**

**Partneri Sňalství MS 2013**

**Zážitku nad závodem mají**

**Union Ocel**

# FLORBAL: Vikingové patří s 250 členy k největším kopřivnickým klubům

## Muže čeká po čtyřech letech návrat do první ligy Ženy slaví postup v poháru

Kopřivnice (jfk) – Po čtyřech sezónách strávených ve II. lize se Vikingové na jaře vytáhli k postupu do I. ligy, tedy druhé nejvyšší soutěže. Nyní stojí kopřivnický florbalový tým mužů na prahu nové sezony. Vše důležité, co se jí týká, najdete v následujících řádcích.

**SOUTĚŽ.** Jak již bylo řečeno, florbalisté si vybojovali postup do I. ligy. Ta čítá celkem dvanáct mužstev a oproti letům minulým bude náročnější na cestování i po finanční stránce. Dříve se totiž hrály za víkend dva zápasy, nyní mužstva čeká každý týden jeden. „Jsou tam i nějaké vložené zápasy, ale ty jsou našťastí blízko,“ říká předseda klubu a trenér A mužstva Marek Jehlár. V základní části hraje každý s každým doma a venku, poté následuje play-off a play-down. Do play-off jde prvních osm mužstev, která si to vyřazovacím způsobem rozdají

o umístění. Z play-down padá poslední přímo a předposlední hraje prolínací soutěž s týmy ze II. ligy.

**MUŽSTVA.** Kdo všechno se v první lize představí? Budou to dva celky s extraligovými zkušenostmi - TJ Znojmo LAUFEN CZ a TJ X3M Sokol Královské Vinohrady. Dále stálce soutěže SK Bivoj Litvínov, Spartak Pelhřimov, FBS Hatrick Brno a Paskov Saurians. K tomu FBC BRZDY CZ Česká Lípa, tým, jenž soutěže hraje teprve druhým rokem, a nakonec nováček, kterých je celkem pět. Kromě Kopřivnice to jsou FBC Start 98 (pražský celek), Florbal Ústí, FbK Svitavy, to znamená všichni účastníci jarního play-up, a také I. FBK Rožnov p. R., který postoupil díky tomu, že Torpédo Havířov nepřihlásilo první ligu, ale až druhou.

**REALIZAČNÍ TÝM FBC VIKINGS KOPŘIVNICE**

2013/14. Trenérem mužstva i nadále zůstává Marek Jehlár, který na tomto postu nahradil Libora Fojtíka. Ten kvůli pracovním povinnostem ne nadále skončil na prahu loňské sezony. Funkci asistenta trenéra bude zastávat Filip Bordovský, někdejší trenér A týmu a zároveň trenér mládeže.

**HRAČSKÝ KÁDR FBC VIKINGS KOPŘIVNICE 2013/14.** Ve srovnání s loňskem doznal kádru určitých změn. V A týmu už se nebudou objevovat zkušení hráči Jakub Kresta, Milan Uvíra a Jiří Bolom, kteří pravděpodobně budou nastupovat jen za B tým. U Boloma jsou za tím především zdravotní problémy. Chybět bude i mladý Jan Křížan, který odešel za prací do Anglie. Naopak v jedné je přestup, respektive návrat Daniela Raboše z Paskova, a také angažmá univerzálního extraligového hráče, který

přišel do Kopřivnice za prací. Nejde ale o nic jistého a trenér Jehlár tak jeho jméno neprozradí. Z juniorky A tým posílí Jan Ermis (útočník), René Longauer (obránce) a Karel Rozmarýn (útočník). Podle Marka Jehlára budou mladí hráči dostávat příležitost především podle výkonosti.

**AMBICE.** Mužstvo patří mezi nováčky, každopádně chce útočit na účast v play-off.

**EKONOMICKÁ SITUACE.** Rozpočet klubu je asi 700 tisíc. Aktuálně je pokrytý.

**DALŠÍ FAKTA.** Mužstvo se v I. lize představí v nových dresích, které klub mohl zakoupit díky dotaci z hazardu. Barvy ovšem zůstávají stejné, tedy červenobílá a žluto-modrá. Nový systém soutěže změnil herní čas jen částečně. Zůstává sobota v 19 hodin, v neděli od 10 hod. už se hrát nebude.

Kopřivnice (jfk) – FBC Kopřivnice patří k největším klubům v Kopřivnici. Aktuálně má asi 250 členů, z toho kolem dvou stovek tvoří mládež do 21 let. Do soutěží se v nadcházející sezoně zapojí celkem deset mužstev, a to mužské i ženské složky. Potěšující je, že v mužské složce má klub již kompletní věkovou strukturu, tedy od elévů až po muže.

Z ženské složky zatím klub disponuje týmem žen, dorostenek (ve spolupráci s DDM Kopřivnice) a žacek (ve spolupráci se ZŠ Emila Zátopka). Ženy budou opět hrát druhou ligu. Vstoupí do ní 22. září zápasy ve Velké Bystrici, kde se utkají s I. MVIL Ostrava GIRLS a Spartakem Bílovec. Původní divize, ve které kopřivnické ženy v předchozích sezonách hrály, byla rozříděna, respektive spojena, a v soutěži se tak utká celkem 14 týmů. I přesto klub věří, že by Kopřivnice měla vzhledem ke zkušenostem hrát špič divize.

Když se ligová sezona pro ženy rozběhne až tuto neděli, první počín nové sezony už mají za sebou. A to velice úspěšně. Vůbec poprvé se jim totiž podařilo postoupit do druhého kola Poháru České pojišťovny. I když do Poháře, kde o víkendu první kolo hrály, nepjely v kompletní sestavě, dokázaly si tam připsat dvě vítězství a jednu remízu, čímž si zajistily postup. Ve 2. kole se utkají s týmem z Orlicko-Třebovska.

Muži, kteří vstoupí do Poháru České pojišťovny až ve 4. kole, už znají svého soupeře. Bude jím ve čtvrtek 19. září Krnov, na jehož palubovce se pokusí o postup do osmifinále.

## Marek Jehlár: Jako nováček nemůžeme pomýšlet na to, že uděláme díru do světa

Kopřivnice (jfk) – Trenér Marek Jehlár se bude v nové sezóně s týmem mužů snažit navázat na loňské úspěšné tažení druhou ligu. V soutěži o level výš to nebude mít jednoduché, s jakými ambicemi do ní tedy on a jeho tým jdou?

„Žádné velké ambice nejsou. Jako nováček nemůžeme pomýšlet na to, že uděláme díru do světa. Těžko odhadnout, jak na tom mezi ostatními budeme. Důležitý každopádně bude vstup, který nebude zrovna jednoduchý. Začínáme v Pelhřimově a potom hráme ve Svitavách. Teprve potom doma s Paskovem. Může se stát, že z takového úvodu vyjdeme s nulou. Kdybychom uhráli tři body, tak budu spokojený,“ říká Jehlár.

**První liga už je celostátní soutěží. Nakolik bude finančně náročnější než druhá liga?**

„Jsou tam takové destinace jako Litvínov nebo Česká Lípa, takže je to samozřejmě mnohem víc cestování a tím pádem i víc peněz. Ve srovnání s druhou ligu to vychází asi o 60 tisíc víc. Rozmýšleli jsme se, jestli to vzít, protože jsme si byli vědomi, že náklady stoupnou, a už tak jsme měli napjatý rozpočet. Ale ze sportovního hlediska jsme do toho chtěli jít. Pořád doufáme v podporu města. Může se ukázat, že to bude tak finančně náročné, že to bude nad naše možnosti. Na druhou stranu je možné, že dojde k reorganizaci druhé ligy. Misto čtyř divizí budou jen dvě a i tato soutěž bude náročnější, než bývala.“

**Nese první liga jméno nějakého generálního partnera?**

Všechno je sice na generálního partnera připravené, ale zatím se žádný neobjevil. Svaz to zatím není schopný mediálně prodat.

**Pojďme se vrátit k vašemu týmu. Jak probíhala letní příprava a jak jste si spokojený?**

Dá se říct, že příprava byla standardní. Začali jsme v půlce

června výběhy a cyklovýlety. Od půlky července až do konce srpna jsme pak trénovali třikrát týdně na hřišti ZŠ M. Horákové. Od 3. září jsme se už připravovali v hale, kde jsme se věnovali čistě herním věcem, konkrétně herní činnosti jednotlivců, technice, herním kombinacím a postupně také řešili složenější formaci. Vždycky to může být lepší, ale vzhledem k zaměstnáním a různým dalším povinnostem jsem s docházkou na tréninky a přístupem k nim spokojený.

**Co se týče kádru, nedoznal přiliš velkých změn. Plánovali jste to tak?**

Vždycky jsme stavěli na odchovancích, protože víme, že třeba z Ostravy nebo Paskova, kde jsou florbalové týmy, je to pro hráče na dojíždění už daleko. Trochu čaru přes rozpočet nám udělal postup Rožnova, který nakonec nahradil v soutěži Torpédo Havířov, jenž první ligu nepřihlásil. Měli jsme v plánu stáhnout si z Rožnova dva až tři hráče na hostování, což tím pádem padlo. Ale zase je tam v případě Rožnova výhoda krátkého cestování.

**Celkové too cestování bude dost, souhlasíte?**

„No, takový Litvínov, Ústí nad Labem a Česká Lípa, to je docela síla. Ale máme tam i blízké týmy, jako je Rožnov nebo Paskov.“

**Jakou hru byste rád praktičtější?**

„Chtl bychom hrát kombinaci florbal, kterým jsme přehrávali soupeře ve druhé lize. Takže spíš budeme vyznávat ofenzivní styl, ale někdy se asi budeme muset uchýlovat i k tomu, co sami nemáme rádi, tedy k důsledné obranné hře. V každém případě se budeme opírat o brankáře Pindáka.“

**Kdo podle Vás bude patřit k favoritům soutěže a kdo naopak k největším adeptům na sestup?**

K útoku na postup se hlásí Znojmo, Královské Vinohrady, Hatrick Brno a Česká Lípa. Ti

všichni před sezonou mohutně posilovali. Co se týče típy na sestup, těžko říct. K adeptům na sestup se klidně můžeme řadit i my. I když už jsme v soutěži před čtyřmi lety působili, tak ta úroveň je zase trošku někde jinde a určité v ní budou k vidění hodně kvalitní zápasy.

**Čeká Vás i letos Český pohár?**

Ano, ale jsme nasazení až do 4. kola, takže začínáme až ve druhé půlce září. Jedním z potenciálních soupeřů je Prostějov a v dalším kole pak nasazené Znojmo. Čtvrtfinále, které následuje, už se hraje ve skupinách, a kdybychom postoupili, tak bychom v něm měli výhodu domácího prostředí. Jak ale říkám, může nás někdo vyřadit už dřív.



Vikingové věří, že mohou v I. lize postoupit do play-off.

FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

## Florbalový klub Kopřivnice

Založení klubu: 1999

Oficiální název klubu: FBC Vikings Kopřivnice

Klubové barvy: červená a bílá

Místo působení: hala VOŠ a SOU Kopřivnice

Kapacita haly: 400 diváků

Soutěž: I. liga ČR mužů

Umístění v sezoně 2012/13: 1. místo ve II. lize ČR mužů

Cíl pro sezonu 2013/14: postup do play-off

Předseda a manažer klubu: Marek Jehlár

Mistopředseda klubu: Petra Milichová

Jednatel klubu: Iva Gilarová

Výbor klubu: M. Jehlár, P. Milichová, I. Gilarová, F. Bordovský, T. Sládkovský

### Rozpis utkání I. ligy mužů 2013 - 2014

21. 9. Pelhřimov - Kopřivnice	24. 11. Kopřivnice - Start98
28. 9. Svitavy - Kopřivnice	30. 11. Litvínov - Kopřivnice
5. 10. Kopřivnice - Paskov	21. 12. Kopřivnice - Brno
12. 10. Česká Lípa - Kopřivnice	4. 1. Znojmo - Kopřivnice
19. 10. Kopřivnice - Ústí n. L.	11. 1. Kopřivnice - Rožnov p. R.
26. 10. Kopřivnice - Litvínov	19. 1. K. Vinohrady - Kopřivnice
28. 10. Start98 - Kopřivnice	25. 1. Kopřivnice - Svitavy
2. 11. Kopřivnice - Znojmo	2. 2. Paskov - Kopřivnice
10. 11. Brno - Kopřivnice	8. 2. Kopřivnice - Česká Lípa
16. 11. Kopřivnice - K. Vinohrady	15. 2. Ústí n. L. - Kopřivnice
22. 11. Rožnov p. R. - Kopřivnice	22. 2. Kopřivnice - Pelhřimov

Začátky domácích utkání: sobota v 19 hodin. Změna vyhrazena!

Realizační tým	Trenér: Marek Jehlár Asistent trenéra: Filip Bordovský
----------------	---

Jméno	Ročník	Post	Dres č.	Výška	Váha
Pindák Martin	1982	brankář	41	185	81
Lys Vladimír	1992	brankář	62	181	80
Badura Jan	1988	obránce	6	187	77
Lichnovský Adam	1992	obránce	12	175	70
Soukal Lukáš	1993	obránce	8	187	70
Šimčík Daniel	1994	obránce	10	183	85
Ermis Jan	1994	útočník	16	186	73
Klemens Tadeáš	1993	útočník	15	177	70
Kubátka Ondřej	1994	útočník	9	177	71
Matuš Zdeněk	1986	útočník	17	188	87
Matuš Jan	1989	útočník	3	177	78
Nehera Martin	1992	útočník	7	174	67
Opatřil Daniel	1991	útočník	14	170	63
Podležel Petr	1986	útočník	4	170	75
Rebroš Daniel	1982	útočník	11	180	85
Sládkovský Tomáš	1985	útočník	5	178	76
Vávra Lukáš	1991	útočník	13	183	80

### Příchody:

Daniel Rebroš (přestup z Paskova), Jan Ermis, René Longauer, Karel Rozmarýn (všichni příchod z juniorky)

### Odchody:

Jan Křížan (pracovní důvody), Jakub Kresta, Milan Uvíra, Jiří Bolom (všichni pouze B tým Kopřivnice)

FLORBAL

FBC Vikings Kopřivnice

zájemce o florbal od 7 let věku

Tréninky: hala SOU, každé pondělí a čtvrtek od 16 hodin

Tel. 604 418 084